



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ**  
**ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ**

---

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 98**

**21 лютого 2022 року**

**15:30, м. Київ,  
вул. В. Житомирська, 11**

**Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.**

**Присутні:**

Члени Комітету: Булах Л.В., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

**Відсутні:**

Члени Комітету: Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубневич Я.В. (з поважних причин).

**Запрошені:**

Копанчук О.Є. – народний депутат України.

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України, Яременко О.О. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України.

Осташенко Т.М. – Командувач Медичних сил Збройних Сил України, бригадний генерал медичної служби, Халік С.В. – перший заступник Командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби, Подолян Ю.В. – заступник Командувача Медичних сил Збройних Сил України – заступник командира військової частини А0928, полковник медичної служби, Байло М.В. – заступник начальника штабу Командування Медичних сил Збройних Сил України, майор медичної служби, Брагіна І.О. – заступник

начальника оперативно-медичного управління Національного військово-медичного клінічного центру «Головний військовий клінічний госпіталь», підполковник медичної служби.

Попов Ю.Ф. – начальник Управління організації медичного забезпечення, медико-біологічного захисту та охорони праці Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Завроцький О.І. – директор Департаменту охорони здоров'я Хмельницької обласної державної адміністрації, Муляр Р.П. – заступник Голови Білогірської селищної ради, Яремчук Н. – генеральний директор Білогірського центру ПМСД, Власишин В. – головний бухгалтер Білогірського центру ПМСД, Ватажук О.М. – головний лікар Красилівського центру ПМСД.

Голобоков А.Г. – державний експерт Апарату Ради національної безпеки і оборони України.

**Присутні:**

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Ковтун В.І., Кудря А.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про звернення народного депутата України Копанчук О.С. щодо недопущення незаконного переведення на неповний робочий день чи погіршення соціального захисту медичних працівників закладів охорони здоров'я у Хмельницькій області.

2. Про організацію надання медичної допомоги військовослужбовцям та цивільному населенню на випадок запровадження надзвичайного стану чи введення воєнного стану в Україні у разі збройної агресії проти України та першочергові заходи для забезпечення готовності системи охорони здоров'я до роботи в таких умовах.

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

**1.**

**СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 21 лютого 2022 року.

**Інформує Радущий М.Б.** – Голова Комітету

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 21 лютого 2022 року.

**Рішення прийнято одноголосно**

(народних депутатів України - членів Комітету – 15, присутніх – 11: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

**2.**

**СЛУХАЛИ:**

Про звернення народного депутата України Копанчук О.С. щодо недопущення незаконного переведення на неповний робочий день чи погіршення соціального захисту медичних працівників закладів охорони здоров'я у Хмельницькій області.

**Інформують:** *Радущий М.Б.* – Голова Комітету, *Копанчук О.С.* – народний депутат України, *Завроцький О.І.* – директор Департаменту охорони здоров'я Хмельницької обласної державної адміністрації, *Ватажук О.М.* – головний лікар Красилівського центру ПМСД, *Яремчук Н.* – генеральний директор Білогірського центру ПМСД, *Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України, *Гусак Н.Б.* – Голова Національної служби здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радущий М.Б., Макаренко М.В., Копанчук О.С., а також Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., головний лікар Красилівського центру ПМСД Ватажук О.М., директор Департаменту охорони здоров'я Хмельницької ОДА Завроцький О.І.

**УХВАЛИЛИ:**

Звернутися до Прем'єр-міністра України, Міністерства охорони здоров'я України та Голови Хмельницької обласної державної адміністрації з проханням вжити заходів для недопущення незаконного переведення на неповний робочий день чи погіршення соціального захисту медичних працівників закладів охорони здоров'я та спільно опрацювати питання щодо моделювання спроможної мережі пунктів здоров'я в громаді на прикладі Хмельницької області з визначенням їх функціоналу та корегуванням нормативів навантаження і напрацюванням механізмів забезпечення виплати гарантованої державою заробітної плати медичним працівникам цих пунктів, результати якого в подальшому будуть впроваджені на території всіх регіонів України.

**Рішення прийнято одноголосно**

(народних депутатів України - членів Комітету – 15, присутніх – 11: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

### 3.

#### **СЛУХАЛИ:**

Про організацію надання медичної допомоги військовослужбовцям та цивільному населенню на випадок запровадження надзвичайного стану чи введення воєнного стану в Україні у разі збройної агресії проти України та першочергові заходи для забезпечення готовності системи охорони здоров'я до роботи в таких умовах.

**Інформує** *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

#### **УХВАЛИЛИ:**

1) відповідно до частини другої статті 44 та статті 46 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» провести розгляд другого питання порядку денного у закритому режимі;

2) відповідно до частини першої статті 46 Закону про комітети дозволити брати участь у розгляді питання у закритому режимі:

Міністру охорони здоров'я України Ляшку В.К.;

заступнику Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції Яременку О.О.;

Голові Національної служби здоров'я України Гусак Н.Б.;

Командувачу Медичних сил Збройних Сил України, бригадному генералу медичної служби Остащенко Т.М.;

першому заступнику Командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковнику медичної служби Халіку С.В.;

заступнику Командувача Медичних сил Збройних Сил України – заступнику командира військової частини А0928, полковнику медичної служби Подолянчу Ю.В.;

заступнику начальника штабу Командування Медичних сил Збройних Сил України, майору медичної служби Байло М.В.;

заступнику начальника оперативно-медичного управління Національного військово-медичного клінічного центру «Головний військовий клінічний госпіталь», підполковнику медичної служби Брагіній І.О.;

начальнику Управління організації медичного забезпечення, медико-біологічного захисту та охорони праці Державної служби України з надзвичайних ситуацій Попову Ю.Ф.;

державному експерту Апарату Ради національної безпеки і оборони України Голобокову А.Г.;

керівнику секретаріату Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Марченку Д.О.;

заступнику керівника секретаріату Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Семерунь І.В.

**Рішення прийнято одногосно**  
(народних депутатів України - членів Комітету – 15,  
присутніх – 11: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

**Розгляд питання проводиться в закритому режимі**

**Інформують:** *Дубнов А.В.* – народний депутат України, заступник Голови Комітету, *Остащенко Т.М.* – Командувач Медичних сил Збройних Сил України, *Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України, *Попов Ю.Ф.* – начальник Управління організації медичного забезпечення, медико-біологічного захисту та охорони праці Державної служби України з надзвичайних ситуацій

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Стефанишина О.А., Радущкий М.Б., Дубнов А.В., Зінкевич Я.В., а також Командувач Медичних сил Збройних Сил України Остащенко Т.М., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К.

**УХВАЛИЛИ:**

Надану під час заслуховування питання інформацію взяти до відома.

**Рішення прийнято одногосно**  
(народних депутатів України - членів Комітету – 15,  
присутніх – 11: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

**Голова Комітету**

**М.Б. РАДУЦЬКИЙ**

**Секретар Комітету**

**Я.В. ЗІНКЕВИЧ**



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: РАДУЦЬКИЙ МИХАЙЛО БОРИСОВИЧ  
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA10400000847C3D00EB932302  
Дійсний до: 18.03.2022 23:59:59

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-18/04-2022/55342 від 14.03.2022



849961